## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

11 января 2022 года

Nº 06

г. Камбарка

Об участии в конкурсном отборе

В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 31.05.2019 года № 696 «Об утверждении государственной программы Российской Федерации «Комплексное развитие сельских территорий» и о внесении изменений некоторые акты Правительства Российской Федерации», В постановлением Правительства Удмуртской Республики от 25.12.2019 года № 609 «О внесении изменений в постановление Правительства Удмуртской Республики от 15 марта 2013 года № 102 «Об утверждении государственной программы Удмуртской Республики «Развитие сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия», Администрация образования «Муниципальный муниципального Камбарский ОКРУГ Удмуртской Республики»

## ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Принять участие в государственной программе Удмуртской Республики «Развитие сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия» в 2022 году.
- Направить на конкурсный отбор проект «Зона отдыха «Место притяжения в с. Михайловка».
- 3. Разместить настоящее постановление на официальном сайте муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
- 4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» по экономике и финансам начальника управления финансов Аксянову Н.Н.

Глава муниципального образования

«Муниципальный округ Камбарский район